## 新聞稿

## 臺北地撿署

## 暑期反贿倡廉預防犯罪書法比賽活動

臺灣臺北地方法院檢察署為積極灌輸青少年淨化選風、提倡廉能及強化反毒理念之向下扎根,以培養青少年守法精神,建立安寧祥和社會。將於99年7月17日(星期六)上午舉辦『99年暑期青少年反賄倡廉預防犯罪法治宣導』書法比賽,該比賽分國小中年級組(3、4年級)、國小高年級組(5、6年級)、國中組及高中職組,計有四組;比賽分二階段進行,第一階段:初賽:採徵件評選方式,每人以參加一組為限;第二階段:決賽:係採現場比賽,由初賽作品中每組擇優錄取通知參加比賽。

本次共計有 825 件投稿,經初審選出 60 人,以專函通知 入選人員,並訂於7月17日(星期六)辦理決賽,請決賽 者依指定時間辦理報到;決賽地點為該署 5 樓會議室,書寫 題目將於比賽當天現場抽籤決定;報到時間為上午 8 時 30 分,比賽當日請參加決賽者自備書寫相關用具,主辦單位限 量供應書寫用紙;本次比賽之評審,該署將聘請國內知名 書法家數人擔任,針對比賽作品作最公平、公正、公開之評 審;決賽當天於評審結束後,隨即進行頒獎,各組獎項為第 一名1人、第二名2人、第三名3人及優選、佳作若干人, 前三名優良學生作品,將作為爾後反賄倡廉及預防犯罪宣導 之用。 今年該署以全國各中小學學生為對象,舉辦「反賄倡廉」暑期青少年書法比賽,其目的除鼓勵全民親近書法藝術,藉由書法藝術淨化心靈內涵,以提昇國人對淨化選風、提倡廉能及強化反毒理念的重視外,並希望藉由書法比賽活動,讓學校老師及學生將書法與反賄倡廉、美學相結合,從書法中瞭解廉能施政及預防犯罪的重要性,讓學生共同參與和關心我們的未來。